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1. feladat (12 pont)

Irjalea lima, = A €R definici6jat és ennek alapjan mutassa meg, hogy
n—C0

10n?2 — 3n — 14
ng{olo 5n?2 —n + 3 ( (‘S) )

) v o0 ber (£€B) 3 NE W -
] H/Jr]4£ Aa b >NCE) ©

lau-A] = 1“”’§§;f[;$?fh"“&v* %ijfﬂ*% ):

_ ntZo g ntzon 24 A of

—_—

5hnZ-nt> Entn"+o

= m?%—/{;@ N(E)= %‘15]@

2. feladat (16 pont)
Allapl’tsa. meg az alabbi sorozatok hatdrértékét!
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3. feladat (14 pont)

G,n+.l=\/8(},ﬂ*—-7= n=12— - és a; = 4
(aﬂ) = (4? 5: 574.)

a) Bizonyitsa be, hogy 1 < a, < 7!
b) Igazolja, hogy a sorozat monoton!
¢) Konvergens-e ez a sorozat? Ha igen, mi a hatdrértéke?
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4. feladat (15 pont)

Hatarozza meg az aldbbi sorozatok limeszét (ha létezik), valamint a limesz szuperiorjit és
a limesz inferiorjat:
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5.,fe1adat (13 pont)
Irja le a Leibniz kritériumot!
Mutassa meg, hogy az aldbbi sor konvergens:
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Adjon becslést az s ~ s,y kozelités hibajara!
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6. feladat (12+18=30 pont)
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b) Konvergens-e a Z ' Z by , illetve a Z Cn SOr?

n=1

Amelyik konvergens, anndl adjon becslést az s a2 sy99 kozelités hibajéra!
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Pétleladatok (csak a 40 pont eléréséig javitjuk ki )z

7. feladat (13 pont)

Hatdarozza meg a kovetkezd sorozatok hatarértékét!
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8. feladat (7 pont)
Adja meg az aldbbi sor Gsszegét!
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